
令和６年度 明治地区全体集会アンケート結果 
 

１ アンケート結果 回答数 ３３ 

※割合について、小数点以下を切り捨てとしているため、合計が１００％にならないことがありま

す。 

 

（設問１）あなたの年齢について教えてください。 

 

（設問２）あなたのお住まいについて教えてください。 

 

（設問３）本日の全体集会についてどのようにお知りになりましたか。 

 

（設問４）明治地区郷土づくり推進会議では、その年の活動をまとめた「明治地区郷土づくり推進会

議ニュース」を発行し、毎年４月に全戸配布し、ホームページでも掲載しておりますが、ご覧にな

ったことはありますか。 

年 代 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代 ９０代 合計 

回答数 ０ ０ １人 ３人 ４人 ５人 １７人 ３人 ０ 33 人 

割 合 ０ ０ ３％ ９％ １２％ １５％ ５１％ ９％ ０ 99％ 

場 所 羽鳥 城南 辻堂新町 辻堂神台 稲荷 その他 合計 

回答数 １２人 １３人 ６人 ０ ０ ２人 33 人 

割 合 ３６％ ３９％ １８％ ０ ０ ６％ 99％ 

きっかけ 回覧 ＨＰ ＳＮＳ 
知人に誘わ

れて その他 合計 

回答数 １３人 ０ ０ ３人 １７人 33 人 

割 合 ３９％ ０ ０ ９％ ５１％ 99％ 

 ある ない 合計 

回答数 ３０人 ３ ３３人 

割 合 ９０％ １０％ １００％ 



（設問４－１）４の設問で「ない」と回答された方だけお聞かせください。どのような方法で配布・

周知したらあなたの目に留まると思いますか。 

(回答内容) 

 ・配布する回数を増やす 

 

（設問５）明治地区郷土づくり推進会議の活動報告について、ご感想をお聞かせください。 

（主な理由） 

◎よくやっている 

・今回初めて全体集会に参加した。部会の存在や各部会の活動について知ることができた 

・それぞれの部会が、それぞれの課題に取り組み、明治地区をよりよくしようとしているのがよく

分かった。 

・取り組み方の難しい中、いろいろアイデアを出し合い取組めている。 

◎もっと頑張って欲しい 

・多くの住人の方は、活動についてあまり知っていないように感じる。 

・グリーンゾーンやスクールゾーンの線や色が消えかかっているところがある。 

 

（設問６）明治地区郷土づくり推進会議は４つの部会を中心に活動しておりますが、その他の分野

であなたが明治地区で充実させて欲しいと思う分野があればお聞かせください。 

(回答内容) 

・防災 ・環境 ・交通関係 ・世代間交流 

評 価 よくやっている ふつう もっと頑張って欲しい 無回答 合計 

回答数 ２１人 ９人 ２人 １人 ３３人 

割 合 ６３％ ２７％ ６％ ３％ ９９％ 

 回答有 無回答 合計 

回答数 １０人 ２３人 ３３人 

割 合 ３０％ ６９％ ９９％ 



（設問７）本日の講演会について、ご感想をお聞かせください。 

 

（設問８）私たちは、明治地区を「明るく楽しい未来を創るまち」にするため、日ごろ活動してお

ります。今後のまちづくりに向け、明治地区郷土づくり推進会議に期待することや、ご意見等があ

りましたら是非お聞かせください。 

(回答内容) 

・近くの公園体操に参加させてもらっています。地域の方と顔見知りになれて良かった。 

・明治地区内にどのような史跡があるのかよくわからないので、「歩いて巡る」明治一周などの企

画があると楽しいかもしれない。もっと郷土愛あふれる明治地区になって欲しい。 

・活動はよくやっていると思うが、PRが不足している。もっと地域へ周知して欲しい。 

・モールができてから交通渋滞が多くなり困っている。 

・若い世代（２０代～４０代）が企画、運営する活動があったらいいと思う。 

・オープン〇〇部会みたいなものを開催して、部会会議に住民が参加できる機会もあっても良いの

ではと思った。 

・現在、少しずつ行われている「見守りチャレンジ」がもっと拡充していくとともに、世代を問わ

ずお互いに声掛けを行える地域づくりができると良い。 

・地区内で色々な団体組織が同じような活動をしているようだが、集約できるものはした方が人や

お金が有効活用できるのでは。 

以上 

 

感 想 
とても良
かった 良かった 普通 あまり良く

なかった 良くなかった その他 
（無回答） 合計 

回答数 ５人 １６人 ５人 ０ ０ ７人 ３３人 

割 合 １５％ ４８％ １５％ ０ ０ 21％ ９９％ 


